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Arhiepiscopul Ioachim a sfințit noul așezământ 
social de la Schitul nemțean Muncel
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Arhiepiscopul Ioachim al Romanului și Bacăului a oficiat vinerea trecută slujba de 
sfințire a Așezământului social „Sfântul Mare Mucenic Mina” de la Schitul Muncel, 
județul Neamț.

Slujba a fost precedată de o procesiune cu Icoana Maicii Domnului Pantanassa 
înspre așezământul monahal. Icoana face parte din patrimoniul Catedralei 
Arhiepiscopale din Roman.
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Programul a continuat cu oficierea slujbei Vecerniei unită cu Litia și a Aghesmei.

„Cunoaștem cu toții faptul că la plinirea vremii, Domnul a urcat pe Golgota și a fost 
răstignit, îngropat și a fost cu sufletul coborât la iad pentru ca apoi să înceapă un 
urcuș spre Înviere și spre transcendentul lui Dumnezeu”.

Și noi, a continuat Înaltpreasfinția Sa, „ducând propria noastră Cruce, vom ajunge 
față către față cu Dumnezeu, vom vedea cât se va recunoaște Domnul în faptele și 
în cuvintele pe care le-am făcut spre slava Lui”.

„Toți creștinii din acele timpuri, care au crezut în Cruce și au văzut ridicându-se 
dincolo de ea Soarele Hristos, au pătimit și ei asemenea Celui care a socotit Crucea 
nu ca armă de tortură ci ca altar de jertfă pe care s-a săvârșit Iubirea, deci atunci 
când veți vedea
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„Prin ea primim acea deplinătate a Domnului Iisus în istorie și iată că această 
urmare a lui Lui pe acest drum ne ajută să rămânem pe cale pentru că însuși 
Mântuitorul ne spune «În lume necazuri veţi avea; dar îndrăzniţi. Eu am biruit 
lumea»”.

„A îndrăzni în Iisus Hristos înseamnă a fi martorului Lui, a merge pe aceeași cale pe 
care a mers El, înseamnă a lua Crucea necazurilor, a suferințelor, a răbdării”, a 
adăugat ierarhul.

15 ani de la înființarea Arhiepiscopiei Romanului
De asemenea, Părintele Arhiepiscop a amintit de faptul că s-au împlinit 15 ani de la 
ridicarea Episcopiei Romanului și Bacăului la rang de Arhiepiscopie.

„A îndrăzni în Iisus Hristos înseamnă a fi martorului Lui, a merge pe aceeași cale pe 
care a mers El, înseamnă a lua Crucea necazurilor, a suferințelor, a răbdării”.

„Astăzi, prin prezența preacucerniciilor voastre și a credincioșilor, urcând pe 
această Golgotă spre mănăstire, am arătat împreună atașamentul față de Eparhia 
noastră și față de obiectivele Centrului Eparhial”, a adăugat Înaltpreasfinția Sa.
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